Отчет главы Администрации Краснодонецкого сельского поселения

за 1 полугодие 2020 года

                        Уважаемые участники сегодняшней встречи!

Разрешите поприветствовать вас и довести до вашего сведения основные социально-экономические показатели за  1 полугодие 2020 года.
      Бюджет – это основной финансовый инструмент, посредством которого органы местного самоуправления решают на подведомственной им территории вопросы местного значения исходя из интересов населения
Бюджет поселения за 1 полугодие 2020 года исполнен по доходам в сумме       8 082,5 тыс.рублей, из них собственных доходов поступило 1 380,1 тыс.рублей, что составляет 17,1% к общим доходам.  План по доходам 1 полугодия выполнен на 100,4%. К аналогичному периоду 2019 года  поступление собственных доходов уменьшилось на 490,1 тыс. рублей. Безвозмездные поступления текущего периода составили 6 702,4  тыс. рублей.

        Несмотря на то, что план по поступлению собственных доходов выполнен, однако имеются большие проблемы в плане сокращения недоимки по местным налогам. Так по состоянию на 01.06.2020 года сумма недоимки по земельному налогу составила  554,9 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц 147,1 тыс. рублей и налог на доходы с физических лиц в сумме 730,9  тыс. рублей.         Налогоплательщики, имеющие большую сумму задолженности, приглашались на координационные советы совместно с депутатским корпусом (на сегодняшний день было проведено 2 заседания: приглашались физические лица- 25 человек и 1 индивидуальный предприниматель), после проведения которых, сумма задолженности снизилась на 66,8 тыс. рублей. 

       Пользуясь, случаем хочу обратиться с просьбой к Вам, уважаемые граждане и к руководителям предприятий и организаций, осуществляющих платежи в местный бюджет, не допускать задержек и задолженности по платежам. 

                         Теперь коротко о том, что сделано за 1 полугодие 2020 года. 
    Расходная часть бюджета при плановых назначениях 15 884,4 тыс. рублей исполнена в сумме 6 292,9 тыс. рублей – 39,6% к плановым назначениям. 
     В состав расходов местного бюджета в 2020 году включены ассигнования на реализацию 12 муниципальных программ, на реализацию которых направлено  6197,9 тыс. рублей (98,5 процентов всех расходов).  

Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов поселения, как и в прошлые периоды, была в основном направлена на решение задач  дорожного, коммунального хозяйства и благоустройства.

      По подпрограмме «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Краснодонецкого сельского поселения» муниципальной программы Краснодонецкого сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Краснодонецкого сельского поселения» осуществлялись расходы: из фонда Администрации Белокалитвинского района:

- мероприятия по ремонту и восстановление сетей уличного освещения исполнено 18,6 тыс. рублей. Данные средства направлены на приобретение светильников.

По подпрограмме «Основные направления благоустройства территории» муниципальной программы Краснодонецкого сельского поселения                                           «Благоустройство территории Краснодонецкого сельского  поселения»:

- мероприятия по содержанию мест захоронения исполнено 136,0 тыс. рублей. Данные средства направлены на ремонт памятников.

- расходы на уличное (наружное) освещение территории составили 469,3 тыс. рублей. 

- расходы на реализацию прочих мероприятий по благоустройству территории составили 43,1 тыс. рублей. 

       В рамках муниципальной программы «Развитие культуры» исполнено в сумме 2904,4 тыс. рублей. Расходы были направлены  на содержание МБУК « Краснодонецкая КС » и на межбюджетные трансферты на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий органов местного самоуправления Краснодонецкого сельского поселения органам местного самоуправления Белокалитвинского района в области культуры. 

Расходы в рамках подпрограммы  «Развитие транспортной инфраструктуры» муниципальной программы Краснодонецкого сельского поселения «Развитие транспортной системы» на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог составили 200,0 тыс. рублей.

       По муниципальной программе Краснодонецкого сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» расходы составили 379,1 тыс. рублей. Данные средства направлены: на противоклещевую обработку, на приобретение пожарного оборудования и снаряжения.
       По муниципальной программе  Краснодонецкого сельского поселения «Социальная поддержка граждан» исполнено в сумме 56,9 тыс. рублей.  Расходы были направлены  на ежемесячные выплаты муниципальной пенсии за выслугу лет лицам, занимавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы.

По разделу 02 « Национальная оборона » расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты  исполнены 86,0 тыс.рублей. По данному подразделу осуществлялись расходы, связанные с содержанием инспектора ВУС.

Заключено договоров за 1 полугодие 2020 года - 86 на общую сумму 4875,7 тыс. рублей. Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

             Наша работа во многом зависит от  экономической основы, поэтому проводится непрерывная работа по увеличению доходной части местного бюджета. Основные источники местного бюджета – это налоги: земельный налог, налог на имущество физических лиц, часть налога на доходы физических лиц, арендная плата и неналоговые доходы.   Ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, не поставленные на учет и т.п.), выявление нецелевого использования земельных участков.   С 01 марта 2018 года государственная регистрация гражданами индивидуальных жилых домов осуществляться только после получения гражданами в установленном порядке разрешений на ввод указанных объектов в эксплуатацию. При этом разрешения на ввод в эксплуатацию, согласно требованиям действующего                  градостроительного законодательства, будут выдаваться исключительно по тем объектам, строительство которых осуществлялось на основании и в строгом соответствии с выданными разрешениями.    В случае отсутствия разрешения на строительство индивидуального жилого дома, гражданам для признания прав собственности на объект необходимо будет обращаться в суд. 

       За 1 полугодие 2020г. по решению Белокалитвинского городского суда признано право  собственности  за муниципальным образованием на  три невостребованные земельные доли площадью  41,21 га. Проводятся межевые работы по определению местоположения на две земельные доли. После постановки их на кадастровый учет будут проводиться аукционы по предоставлению их в аренду, а это дополнительное пополнение бюджета поселения.
      Для информирования населения о деятельности Администрации поселении используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, новости поселения. Информация сайта регулярно      обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

Так же проводилось информирование населения  и через информационные стенды:

– о необходимости соблюдения «Правил благоустройства территории Краснодонецкого сельского поселения», 

– о запрете сжигания мусора и сухой растительности;

– о погашении задолженности по оплате коммунальных услуг;

      – о заключении договоров на вывоз ТКО с юридическими лицами и ИП;

В Администрации Краснодонецкого сельского поселения утвержден  перечень должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Областным законом от 25 октября 2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  
 По ст. 5.1. "нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов" выписаны 2 предписания, в соответствии с которыми составлены  2 протокола об административном правонарушении  за складирование бытового мусора и веток за пределами собственного подворья. 

        Реализация новой системы вывоза ТКО

           Я думаю, что всем известно, что с 01.01.2019г. на территории Белокалитвинского района и  соответственно нашего поселения  услуги по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор ООО «Экострой-Дон».  

  Все юридические лица, индивидуальные предприниматели должны заключить договора с региональным оператором на оказание услуги по сбору и вывозу ТКО.   

  В  очередной  раз  обращаюсь    ко  всем  жителям  нашего  поселения   о необходимости соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения.                     Но пока сознание многих таково, что некоторые  устраивают стихийные свалки ТКО, сухой травы, веток возле своего участка. 
     Постановлением Губернатора Ростовской области на территории региона с 02.04.2020 по 15 октября 2020 Постановлением № 28 от 02.04.2020 был введен особый противопожарный режим.
      На период действия особого режима вводятся дополнительные требования пожарной безопасности.     Запрещено разведение костров, сжигание мусора, сухой травы в лесах, сельскохозяйственных угодьях, на территории садоводческих, дачных объединений, а также на территории прилегающей к жилым домам.  Кроме этого, ограничено пребывание в лесах и въезд в них транспортных средств, запрещено проведение работ с применением открытого огня, кроме аварийных. 

     Проведены работы по опашке границ населенных пунктов, обновлены минерализованные полосы.     Специалистами Администрации Краснодонецкого сельского поселения с ноября месяца и по сегодняшний день регулярно проводятся рейды по многодетным семьям,   жителям раздаются листовки, памятки по соблюдению требований пожарной безопасности. В связи с участившимися в области случаями пожаров и гибели в них малолетних детей, убедительно просим: следите за детьми, никогда не оставляйте их без присмотра. Не будьте беспечны. Рекомендуем приобретать первичные средства пожаротушения.
В рамках Года Памяти и Славы в Краснодонецком сельском поселении труженикам тыла были вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»  со словами благодарности и пожеланиями крепкого здоровья.

     Несмотря на сложившуюся эпидемиологическую обстановку в нашей стране и введённый режим самоизоляции  с 1 мая по 8 мая на территории населенных пунктов   поселения были проведены:

- ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА» Запланированные к раздаче ленты  были размещены в местах, доступных для посещения гражданами:   магазинах. Во всех местах была обеспечена выдача Георгиевских лент с соблюдением установленных правил безопасности. 
       - «ФЛАГИ РОССИИ. 9 МАЯ» На зданиях Учреждений и организаций поселения, СДК и СК были вывешены флаги. Жители поселения ежегодно вывешивают флаги и георгиевские ленты на своих домах.

- АДРЕСНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНОВ. Организовано поздравление ветерана, тружеников тыла.    

- ПРОЕКТ ОКНА ПОБЕДЫ   Целью Акции являлось привлечение внимания общественности к возможности принять участие в праздновании Дня Победы и почтить память героев, находясь на самоизоляции путем соединения таких добродетелей как семейные ценности, единство поколений, возможность провести праздник в кругу семьи, в том числе с лицами старшего поколения. Особенное внимание при проведении акции уделялось важностью оформления окон совместно родителей с детьми.
     9 мая   Музыкальная зарисовка «В честь тех, кто за счастье, кто жизнь, ради жизни отдал». Во всех СДК и СК  транслировались –  марши Победы, песни военных лет, песни о войне современных авторов и исполнителей.

                          О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
Все полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, личного приема граждан главой Администрации поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

      На приеме у специалистов администрации за первое полугодие 2020 года побывало около 400 человек, было выдано справок - 380, выполнено нотариальных действий - 20.

      На личном приеме у Главы поселения побывали 2 человека. Письменных поступило 11 обращений. Чаще всего встречаются вопросы уличного освещения (замена лампочек), благоустройства, водоснабжения.

                                                  Скоростной интернет
На территории Краснодонецкого сельского поселения реализуется программа               «Оптико-волокно в каждый дом»   куда   вошли  населенные пункты: х. Богатов, станица Краснодонецкая, х. Насонтов.
 В рамках программы по устранению цифрового неравенства пользователям точек бесплатно предоставляется доступ к 1000 интернет сайтов, портал государственных и муниципальных услуг, СМИ и многое другое. Преимущество оптики для абонентов это высокоскоростной интернет и качество предоставляемой услуги.

Жителям Краснодонецкого сельского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 591,4 тыс. рублей и государственных пособий на детей на сумму 5,9 млн. рублей, а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 2,6 млн. рублей и 2,0 тыс. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Информация о работе структурных подразделений МБУ ЦСО Белокалитвинского районапо Краснодонецкому сельскому поселению за 1-е полугодие 2020

        На территории Краснодонецкого сельского поселения осуществляет свою деятельность:

           - 1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО).

          За 1-е полугодие 2020 обслужено 199 человек, предоставлено 202 101 услуга.    

           На 01.07.2020 на обслуживании состоят 185 человек.
          За 1-е полугодие 2020 осуществлено 4 выезда мобильной бригады.

         Маломобильной бригадой оказано около 1 тыс. услуг.

         Визитами внимания охвачено 127 человек.

         В связи со сложившейся ситуацией с распространением нового вируса (COVID-19) волонтёрами из числа социальных работников были взяты на сопровождение-8 одиноких и одиноко проживающих пожилых граждан. Им оказано 280 услуг по приобретению и доставке товаров первой необходимости.

         Проводился ежедневный телефонный опрос о нуждаемости в помощи ветеранов ВОв. Было принято и организовано незамедлительное предоставление помощи по 156 заявкам.

          На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Краснодонецкого сельского поселения не поступало.

                     По профилактике  короновирусной инфекции:
    Постоянно проводилось информирование населения через информационные стенды, листовки, личные встречи о мерах по предотвращению распространения новой корона вирусной инфекции, в том числе о режиме самоизоляции, о соблюдении масочного режима, о требованиях и ограничениях по Распоряжению Губернатора Ростовской области, соблюдении режима социального дистанцирования, в том числе путем нанесения специальной разметки и установления специального режима допуска и нахождения в торговых помещениях и в работающих организациях.
      Самое важное, что можно сделать, чтобы защитить себя, - это поддерживать чистоту рук и поверхностей. Часто проветривайте помещение. Особенное внимание уделяется использованию одноразовой медицинской маски в качестве эффективной профилактики заражения и распространения инфекции. Использование одноразовой медицинской маски предотвращает попадание в организм здорового человека капель респираторных выделений, которые могут содержать вирусы. Носите маску, когда находитесь в людных местах. Маска должна плотно прилегать к лицу, закрывать нос, рот, подбородок. Используйте маску однократно, повторное использование маски недопустимо! Менять маску необходимо каждые 2-3 часа, можно чаще. Берегите себя и своих близких.

Спасибо за внимание!

