ПАМЯТКА

о единовременной денежной выплате на ремонт и благоустройство жилого помещения инвалидам и участникам ВОВ, а также приравненным 

к ним лицам и вдовам инвалидов и участников ВОВ

С 1 января 2020 г. установлена дополнительная мера социальной поддержки по улучшению жилищных условий (ремонт, повышение уровня благоустройства жилых помещений) в виде единовременной денежной выплаты             (постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края                от 17 декабря 2019 г. № 880 "Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки по улучшению жилищных условий (ремонт, повышение уровня благоустройства жилых помещений) граждан, имеющих право на меры социальной поддержки в соответствии со статьями 14, 15, 21 (в части предоставления мер социальной поддержки членам семьи погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны) Федерального закона "  О ветеранах"  ).
Право на единовременную денежную выплату имеют:

1) инвалиды и участники Великой Отечественной войны (проходившие военную службу в действующей армии в период с 22 июня 1941 г. по 9 (11) мая 1945 г.) – в размере 100 тысяч рублей;

2) граждане, которые не менее 5 лет являются собственниками жилых помещений и в которых они проживают по месту жительства:

– инвалиды боевых действий, инвалиды Великой Отечественной войны (не проходившие военную службу в действующей армии в период с 22 июня 1941 г. по 9 (11) мая 1945 г.), бывшие несовершеннолетние узники фашизма, имеющие группу инвалидности – в размере 50 тысяч рублей;

– участники Великой Отечественной войны без группы инвалидности (не проходившие военную службу в действующей армии в период с 22 июня 1941 г. по 9 (11) мая 1945 г.), бывшие несовершеннолетние узники фашизма, не имеющие группу инвалидности, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны – в размере 30 тысяч рублей.
Единовременная денежная выплата предоставляется однократно независимо от изменения места жительства заявителя в пределах Краснодарского края. 

Необходимые документы для рассмотрения вопроса о предоставлении единовременной денежной выплаты:
заявление; 
копия документа, удостоверяющего личность и подтверждающего место жительства на территории Краснодарского края;
копия правоустанавливающего документа на жилое помещение, если в Росреестре отсутствуют сведения о нем;

реквизиты банковского счета, если денежные средства будут перечисляться на банковский счет;
копия документа, подтверждающего полномочия представителя для представителя;

копии документов, подтверждающих статус:

- для инвалидов и участников Великой Отечественной войны (проходившие военную службу в действующей армии в период с 22 июня 1941 г. по                     9 (11) мая 1945 г.) – удостоверение и справка с военкомата о прохождении службы в указанный период в действующей армии, либо иные документы, выданные компетентными органами, подтверждающие прохождение службы в указанный период в действующей армии;
- для бывших несовершеннолетних узников фашизма, имеющих группу инвалидности, - удостоверение и документ, выданный медицинской организацией, подтверждающий получение инвалидности;
- для бывших несовершеннолетних узников фашизма, не имеющих группу инвалидности,- удостоверение;
- для инвалидов и участников Великой Отечественной войны не проходивших военную службу в действующей армии в период с 22 июня 1941 г. по 9 (11) мая 1945 г. – удостоверение, документ, выданный медицинской организацией, подтверждающий получение инвалидности (при наличии);

- для членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны – удостоверение и иной документ, выданный компетентным органом, подтверждающий отнесение умершего к инвалиду Великой Отечественной войны либо участнику Великой Отечественной войны;
- для инвалидов боевых действий – документы, выданные медицинской организацией, подтверждающие получение инвалидности вследствие военной травмы, в том числе в результате участия в боевых действиях, либо при наличии удостоверение".
Копии документов предъявляются одновременно с оригиналом.
Решение о предоставлении (об отказе в предоставлении) единовременной денежной выплаты принимается управлением социальной защиты населения в течение 30 календарных дней со дня поступления заявления.

