Новые правила миграционного учета 
в период пандемии

Продление сроков в период пандемии зависит от даты начала транспортного сообщения
Рассмотрим подробнее, какие установлены особенности при продлении миграционных сроков.
· Во-первых, с 15 марта 2021 года продление миграционных сроков не распространяется на граждан Казахстана, Киргизии, Республики Беларусь, Турции, Великобритании, Танзании, Швейцарии, Египта, Мальдив, ОАЭ, Республики Корея, Кубы, Сербии, Японии, Сейшельских Островов, Эфиопии, а также на лиц, имеющих ВНЖ на территории указанных государств.
Таким образом, указанные лица до 14 марта 2021 года включительно обязаны обратиться в миграционную службу за предоставлением услуг в сфере миграции.
· [bookmark: _GoBack]Во-вторых, в случае возобновления транспортного сообщения с государством продление миграционных сроков для лиц, имеющих гражданство этого государства либо ВНЖ на его территории, действует не до 15 июня 2021 года, а в течение 90 дней с даты начала транспортного сообщения.
· В-третьих, перечисленные ограничения не касаются сроков:
– нахождения за пределами РФ участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, членов их семей, лиц, получивших разрешение на временное проживание или вид на жительство, в случае если указанные лица не въехали в Российскую Федерацию до истечения 6-месячного срока нахождения за ее пределами, необходимого для принятия решения об аннулировании свидетельства участника Государственной программы, разрешения на временное проживание или вида на жительство;
– действия свидетельств участника Государственной программы, в случае если они были действительны на 15 марта 2020 года и выданы участникам Государственной программы и (или) членам их семей, находящимся за пределами Российской Федерации http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/74967692/.
То есть эти сроки продлеваются до 15 июня 2021 года независимо от того, открылось ли транспортное сообщение.
