ПРОТОКОЛ 
схода граждан Вимовского сельского
поселения  Усть-Лабинского района

от 27января 2015 года  (10:00 ч.)                                             п. Вимовец

Присутствовало граждан - 51 чел.
Приглашенные: 
А.Ю.Смирнов начальник отдела надзорной деятельности Усть-Лабинского района, А.А. Драчев заведующий Ладожской ветеринарной лечебницей, Н.В. Олейникова директор МОУ СОШ № 16, В.А. Фискевич директор ОПХ «Ладожское», О.А. Жиляков руководитель крестьянского хозяйства, Л.Г.Зайцева председатель ТОС, Кулькин А.Г. квартальный.

от 27 января 2015 года  (12:00 ч.)                                             п. Южный

Присутствовало граждан – 27 чел.
Приглашенные: 
А.Ю.Смирнов начальник отдела надзорной деятельности Усть-Лабинского района, А.А. Драчев- заведующий Ладожской ветеринарной лечебницей,  П.А. Кириченко руководитель крестьянским хозяйством, Г.Б. Сергеева председатель ТОС, Ж.В. Сергеенко заведующая МБДОУ №31, Л. А. Петрова директор СОШ № 17, Д.М. Мхитарян квартальная.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1.   О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории  Вимовского сельского поселения.
Докладчик: А.Ю.Смирнов - начальник отдела надзорной деятельности Усть-Лабинского района
2.    О мерах по предупреждению террористических актов и обеспечению безопасности на территории Вимовского сельского поселения.
Докладчик: Е.В. Марушков – глава Вимовского сельского поселения.
3. О мерах по обеспечению безопасности населения на водоемах в зимний период.
Докладчик: Е.В Марушков - глава Вимовского сельского поселения.
4.  О мерах по предупреждению заболеваний бешенством, птичьим гриппом, ящуром, оспой среди населения  на территории Вимовского сельского поселения.
Докладчик: А.А. Драчев - заведующий Ладожской ветеринарной лечебницей.
5 .  Распространение наглядной агитации жителям поселения.
Н.В. Долгова – специалист финансового отдела администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района.
Обсуждение вопросов
    
        Вопрос № 1. О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории  Вимовского сельского поселения.
СЛУШАЛИ: А.Ю.Смирнов - начальник отдела надзорной деятельности Усть-Лабинского района.
Несмотря на меры, принимаемые региональным управлением МЧС для недопущения пожаров в жилом секторе, уберечь жилье от пожаров невозможно без участия самих домовладельцев и квартиросъемщиков. Поэтому Главное управление МЧС России по Усть-Лабинскому району совместно с администрацией поселения настоятельно рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности:
· рекомендуем в каждом домовладении иметь емкость с запасом воды;
· запрещается бросать горящие спички и окурки вблизи мусора, камышовых зарослей и лесополосе;
· при обнаружении природного пожара необходимо попытаться ликвидировать очаг возгорания собственными силами и обязательно сообщить о пожаре охрану по телефону - «112»;
· пользоваться только исправными обогревательными приборами, не оставлять их без присмотра;  
-необходимо проводить разъяснительную беседу с детьми, объяснять им, что ни в коем случае нельзя самостоятельно разжигать костер, бросать в него неизвестные предметы и аэрозольные упаковки.
Вызов пожарной охраны - по тел: 01 , по сот.тел: 010
В ходе выступления был освещен вопрос о правилах пользования огнетушителем.

Вопрос № 2.  О дополнительных мерах по предупреждению террористических актов и обеспечению безопасности на территории Вимовского сельского поселения.
СЛУШАЛИ: Е.В. Марушкова – главу Вимовского сельского поселения.
     В целях повышения антитеррористической защищенности населения и обеспечению охраны  общественного порядка на территории Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района в связи с увеличивающимся потоком беженцев из Украины рекомендую: жителям поселения быть внимательными к незнакомым людям, стараться запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, одежду, имена, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения, тематику разговоров и т.д.
      При выявлении возможного террориста ни в коем случае нельзя пытаться обезвредить его самостоятельно: почувствовав опасность, смертник может незамедлительно подорвать себя. Поэтому нужно, соблюдая спокойствие и не привлекая внимания подозрительного человека, выйти из предполагаемой зоны поражения, сообщить об опасности в правоохранительные органы и, по возможности, находясь на безопасном расстоянии, держать террориста в поле зрения, чтобы указать на него, прибывшим на место оперативным сотрудникам.

Вопрос № 3. О мерах по обеспечению безопасности населения на водоемах в зимний период.
СЛУШАЛИ: Е.В Марушкова - главу Вимовского сельского поселения.

Проинформировал о   сложившейся метеорологической обстановке на территории края.
На территории Вимовского сельского поселения выпали обильные осадки (мокрый снег с дождем). Ведутся очистительные работы дорог от снежного покрова, во избежание образования гололедицы. Рекомендую владельцам автотранспорта во избежание ДТП ограничить передвижение по дорогам. Также в связи с выпадением обильных осадков в виде снега при положительной температуре воздуха возможны паводки на реках и водоемах, а также  несчастные случаи, обусловленные выходом людей или выездом на автотранспорте на тонкий лед. Рекомендую гражданам избегать выхода (выезда) на лед. 

Вопрос №4.  О мерах по предупреждению заболеваний бешенством, птичьим гриппом, ящуром, оспой среди населения  на территории Вимовского сельского поселения.
Докладчик: А.А. Драчев - заведующий Ладожской ветеринарной лечебницей.
    В связи с установившейся жаркой погодой, которая благоприятствует быстрому распространению инфекций, рекомендуем:
- руководителям предприятий, учреждений и организаций всех организационно-правовых форм собственности направить рекомендательные письма по принятию мер по обеспечению регистрации и вакцинации всех служебных и сторожевых собак, проведению мероприятий по уничтожению грызунов на их территориях, также безнадзорных животных находящихся на территории данных предприятий;
- проводить работу по разъяснению среди населения о необходимости регистрации, вакцинации домашних собак и кошек против бешенства в учреждениях ветеринарной службы ( изготовлены памятки);
- проводить ревизию санитарного состояния мест сбора и утилизации биологических отходов;
- проводить вакцинацию животных и птиц от инфекционных заболеваний.
  
Вопрос № 5.  Распространение наглядной агитации жителям поселения.
СЛУШАЛИ: специалиста финансового отдела администрации поселения Н.В. Долгову. 
   Во исполнении распоряжения администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района  «О предупреждении гибели людей при пожарах на территории Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района» Администрацией поселения  была подготовлена наглядная агитация: «Правила поведения и действия населения при пожаре», Памятка для проживающих в жилых домах, Советы по ПБ для пожилых и одиноких людей, Правила пользования огнетушителем, «Памятка для населения при угрозе террористических актов», «КУБАНЬ-территория безопасности», «Осторожно лед!» «Памятка по профилактике птичьего гриппа», «Бешенство-это опасно», «Оспа».
Решили:
1. Активировать работу в жилом секторе по соблюдению гражданами мер пожарной безопасности;
2. Проведение подворного обхода для учета скота и птицы;
3. При обнаружении жителями поселения умерших животных (напр.: собак) на территории поселения сообщать директору МБУ «Старт» Коржовой М.В. 
4. При необходимости проведения вакцинации госветслужбе будет оказываться содействие;
5. Распространение памяток среди населения с привлечением квартальных.
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Глава Вимовского сельского поселения
Усть-Лабинского района                                                              Е.В. Марушков 

