КРЕДИТ НА ОТДЫХ
В зависимости от предназначения (цели ссуды) и некоторых особенностей (например, суммы) потребительские кредиты делятся на несколько основных разновидностей. 
Наиболее распространенные виды потребительских кредитов:
1. экспресс-кредит,
2. кредит на неотложные нужды,
3. кредит на образование,
кредит на отдых,
4. кредит под залог,
5. так называемые карточные кредиты (кредитная линия, овердрафт и т. д.). 
Что такое кредит на отдых 
Кредит на отдых – это разновидность потребительской суммы, которую можно оперативно взять на одну цель – оплату своего отдыха. 
Кредит на отдых, по своей сути, это одна из разновидностей экспресс-кредитования. Для него типично быстрое оформление с минимумом документов и короткий срок погашения, от трех до 12 месяцев. Поэтому процентная ставка для кредитов на отдых, как правило, несколько выше, чем по нецелевым потребительским кредитам (кредитам не неотложные нужды). 
Сумма кредита на отдых выдается только на стоимость путевки (то есть на карманные расходы вам никто денег не даст) и обычно безналичным путем перечисляется на счет турфирмы, с которой у заемщика заключен договор на оказание соответствующих услуг. Наличными кредиты на отдых выдают значительно реже. Размер кредита ограничен суммой около $10 тыс. Но имейте в виду: как правило, в кредит не может быть приобретен так называемый горящий тур.
Иногда турагенства при оплате путевок в кредит предоставляют скидки от 3% до 10%. 
Как оформить кредит на отдых
Кредиты на отдых обычно офомляются по тем же схемам, что и экспресс-кредиты. Сделать это можно как в офисе банка, так и в офисе турфирмы (многие из них имеют специальные партнерские программы с банками). Или же в турфирме выписывают счет, а необходимые документы заполняются в банке. Решение о выдаче кредита принимается в тот же день, самое позднее – за три дня.
Кроме того, заявку на получение кредита на отдых можно подать на портале 123Credit.ru. 
Если ваша турпоездка по каким-то причинам не состоится, возможны два варианта развития событий, в зависимости от условий кредитного договора. Либо банк аннулирует обязательства заемщика и возвращает ему деньги, потраченные на комиссии или сборы, либо оставляет себе, в награду за труды. Но как правило, эти сборы невелики, так что потери будут минимальны.
Четких стандартов кредитов на отдых еще не сложилось. Поэтому в одних банках от заемщика требуют внести первоначальный взнос из собственных средств – от 10 до 30%, а в других готовы одолжить сумму, равную полной стоимости тура. В последнем случае заемщику, скорее всего, придется оплатить комиссию за выдачу кредита – от 1 до 2% от его суммы. Впрочем, банк может присоединить расходы на комиссию к ежемесячным выплатам в счет погашения кредита.
В целом, при оформлении кредита на отдых к вам предъявляются традиционные требования банков. 
Условия кредита на отдых и его погашения оговариваются в кредитном договоре. 
Особенности кредита на отдых
Единственное специфическое отличие «отпускных» кредитов может состоять в том, что вам предоставляется небольшая отсрочка по погашению. Первый платеж можно внести не в следующем месяце после выдачи кредита, а через два-три месяца. Но такую льготу встретишь далеко не всегда. Тем более, что кредиты на отдых целевым образом предлагает не так уж много банков. Однако в силу своих особенностей они могут оказаться для вас удобны (так как выдаются оперативно) и выгодны (так как вы можете получить скидку от турагентства).
Если вы хотите сэкономить время и свести шансы отказа к минимуму, имеет смысл обратиться к кредитному брокеру. В этом случае шансы одобрения вашей заявки возрастают во много раз. Обратиться к кредитным брокерам можно по адресу: http://123credit.ru/kredit/ 

