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Ответственность  за уничтожение редких и находящихся  под угрозой исчезновения  растений, занесенных в Красную книгу Российской  Федерации  и Kpacнyю книгу Краснодарского края предусмотрена статьей 8.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по которому протоколы об административных нарушениях вправе составлять должностные лица министерства, и статьей 7.3 Закона Краснодарского края  от 23 июля 2003года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» по которому протоколы об административных нарушениях вправе составлять должностные лица  органов местного самоуправления.
На территории  Краснодарского края  в сезон произрастания первоцветов осуществляется   их продажа, в результате чего находятся под угрозой исчезновения редкие растения, занесенные  в Красную книгу Российской Федерации и в Красную книгу Краснодарского края.
При выявлении действий, влекущих причинение вреда  указанным растениям на территории Вимовского сельского поселения  к нарушителям требований законодательства  в области  охраны окружающей среды будут приняты меры административной ответственности.
                    Администрация Вимовского сельского поселения.
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