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Государственная геодезическая сеть – основа единой системы пространственных координат и высот территорий страны

Государственная геодезическая сеть (ГГС) создается и используется для установления государственных систем координат, их распространения на территории Российской Федерации и обеспечения возможности создания геодезических сетей специального назначения. Эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю поделились функциональными особенностями такой сети.
При создании, развитии, поддержании в рабочем состоянии ГГС обеспечивается выполнение следующих этапов работ: 

· проектирование; 

· обследование местности и существующих пунктов государственной геодезической сети (геодезические пункты); 

· закрепление на местности новых пунктов государственной геодезической сети и (или) восстановление существующих; 

· выполнение геодезических измерений (первичных и повторных); 

· математическая обработка измерений; 

· составление каталогов координат геодезических пунктов и технических отчетов. 
«Государственная геодезическая сеть (ГГС) является важнейшим элементом инфраструктуры страны. Она обеспечивает точное определение координат точек земной поверхности и выполнение различных видов геодезических работ. Обращаем внимание, что с 1 сентября 2024 года вступил в силу приказ Росреестра от 27.03.2024 № П/0081/24, устанавливающий новый порядок предоставления информации о состоянии пунктов ГГС. Теперь сообщить о повреждении или уничтожении данных объектов возможно в ППК «Роскадастр», – поясняет заместитель директора-главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Андрей Власенко.
«Государственные геодезические сети являются необходимой основой для реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных». Пункты государственных геодезических сетей (ГГС) служат основой для распространения государственной системы координат и высот в стране, необходимы для выполнения геодезических и картографических работ, решения иных инженерно-технических задач. Росреестр на системной основе проводит работы по обследованию состояния пунктов ГГС, обеспечивает развитие и модернизацию государственных сетей, их поддержание в надлежащем состоянии. Пункты государственной геодезической сети являются пунктами долговременного использования, созданы за счет средств федерального бюджета, являются федеральной собственностью и находятся под охраной государства», – отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Краснодарскому краю Дмитрий Чернобровенко.
Напоминаем, что повреждение или уничтожение гражданами пунктов ГГС влечет за собой административную ответственность. Именно поэтому правообладатели объектов недвижимости, на которых находятся данные пункты, обязаны уведомлять обо всех случаях их повреждения или уничтожения. 

Информация о повреждении или уничтожении пункта направляется однократно после обнаружения данного факта вне зависимости от объема проводимых геодезических и картографических работ. 
Кроме того, необходимо обеспечивать подъезд к пунктам ГГС при выполнении геодезических и картографических работ, ремонте или их восстановлении.
Узнать точное расположение пунктов ГГС дистанционно возможно на Федеральном портале пространственных данных. Для этого следует обратиться к разделу «Сведения о пунктах ГГС», затем выбрать необходимую территорию. Данные будут представлены в виде списка, а также отмечены на карте сайта. 
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