О реформе ТКО
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Виды и состав твердых коммунальных отходов
Все, что относится к твердым бытовым отходам, не представляет собою опасности для природной среды и людей, в этих отходах нет ядовитых химических и радиоактивных веществ, минимально никое содержание опасны тяжелых металлов.
Классификация отходов данного типа проводится на основе анализа исходного сырья, из которого их изначально производят, источника происхождения таких остатков человеческой жизнедеятельности. К твердым коммунальным отходам принадлежат вышедшие из пользования изделия из следующих материалов:
    стекла;     бумаги;     дерева;     пластика;     металла и других видов твердого сырья.
Также к ТКО относят пищевые отходы от населения, компаний, занимающихся работой в сфере услуг и предпринимателей, занятых в сфере общественного питания. Рост данной отрасли экономики в регионах привел и к росту мусора такого типа.
ТБО, которые нельзя отправлять на свалку с бумажными упаковками и деревянным хламом, они представляют собой угрозу   для здоровья человека и экологии:

    старые аккумуляторы;    батарейки от гаджетов и электроприборов;
    строительные лаки;     электроприборы;    косметические средства и старые лекарства;     краски;     пестициды;     химикаты, использующиеся в быту;
    удобрения и остатки пестицидов;     медицинские отходы;
    бытовые осветительные приборы, содержащие ртуть.
[bookmark: _GoBack]Это все больше заостряет проблему сортировки на этапе накопления такого утиля, который остается после потребляющего население. Увеличение с каждым годом объемов такого хлама обостряет проблему его вторичной переработки.
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